

# ДАЛЕКОЕ СИНЕЕ МОРЕ



Должен ли редактор яхтенного журнала владеть яхтой, парусной или моторной? Проводить свой короткий отпуск в море, на реке, на каком-то еще далеком или близком водоеме? Или можно без всего этого? В общем, я решила проверить и приняла участие в Санкт-Петербургской парусной неделе. Как не воспользоваться возможностью побывать на острове Гогланд, про который много слышала и читала! И вот я уже на борту «однотонника», участвующего в регате... Дни пролетели незаметно, а впечатлений хватит надолго. Несмотря на усталость от не-привычных для меня условий, я чувствую прилив новых сил и идей, и работать над журналом стало еще интереснее. Сейчас, кутаясь в теплый свитер и с тоской глядя в окно редакции на раскачивающиеся под сильными порывами холодного ветра деревья, морскую гонку и прогулку по Гогланду вспоминаю как волшебный сон...  
Так обязательно ли ходить в море? Возможно, нет. Много ли мы теряем без этого? Думаю, да!  
Надеюсь, что лучшие приключения у всех нас еще впереди.

*Елена Осокина,  
главный редактор*